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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Dotační tituly na softwarové investiční projekty a hlavní složky žádosti 
o ně 

Jméno autora: Monika Broulíková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D. 
Pracoviště oponenta 
práce: 

MÚVS ČVUT 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Téma diplomové práce je aktuální a přínosné, charakter tématu pro zpracování je průměrně náročný. 
Diplomová práce se zabývá problematikou financování subjektů v České republice z externích zdrojů, 
jedná se o Operační programy EU pro inovace a konkurenceschopnost.  

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Diplomantka splnila deklarované cíle své diplomové práce. Práce má strukturu v úrovni teoretické 
části a praktické aplikace žádosti firmy o dotaci. V rámci teoretické části práce sleduje inovace a 
inovační procesy, dotace a evropské dotační programy a jejich teoretická východiska. V rámci 
praktické aplikace se zabývá složkami žádosti dotačního procesu. V rámci praktické aplikace též na 
základě analýz sleduje chybovost jednotlivých složek dotačních procesů.  

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Metodika řešení diplomního úkolu je správná, jsou vymezena systematicky logická východiska a též 
závěry analýz ve formě doporučení firem úspěšně získat evropské dotace.  

 
Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 

Diplomová práce má spíše rešeršní charakter, vlastní přínos diplomantky je nižší, odborná úroveň je 
dobrá. Přínos diplomové práce spočívá zejména v odstranění chybovosti a nesouladu v rámci procesů 
schvalování evropských dotací.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 

Po formální úrovní diplomová práce vyhovuje požadovaným standardům kladených na závěrečné 
práce tohoto typu, jazyková úroveň nevykazuje nedostatky. Rozsah diplomové práce odpovídá 
standardu, praktická a teoretická část nejsou obsahově a rozsahově vyváženy.  
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Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 

Studentka se seznámila s mnoha zdroji informací o operačních programech a dotacích, které 
dokázala samostatně setřídit, zpracovat a dále aplikovat v rámci praktické části diplomové práce.  
Citace jsou správné a korektní.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Studentka zpracovala diplomovou ǇǊłŎƛ, kǘŜǊł ƧŜ ǾŠƴƻǾłƴŀ ŘƻǘŀőƴƝƳ ǇǊƻƎǊŀƳǻƳ Ȋ EvǊƻǇǎƪŞ Unie pro 
inovace a konkurenceschopnostΦ /ƝƭŜ ŘƛǇƭƻƳƻǾŞ ǇǊłŎŜ ōȅƭȅ ǎǇƭƴŠƴȅΣ ƳłƳ ǾȇƘǊŀŘȅ őƛ ǇƻȊƴłƳƪǳΣ ȌŜ 
ŘƛǇƭƻƳƻǾł ǇǊłŎŜ Ƴł ƳŜƴǑƝ ǾƭŀǎǘƴƝ ǇǌƝƴƻǎ ŘƛǇƭƻƳŀƴǘƪȅ ŀ ǇǊłŎŜ Ƴł ǎǇƝǑŜ ǊŜǑŜǊǑƴƝ ŎƘŀǊŀƪǘŜǊ. tǊłŎŜ ƧŜ po 
ŦƻǊƳłƭƴƝ ǎǘǊłƴŎŜ ōŜȊ ƴŜŘƻǎǘŀǘƪǻ ŀ ŘłƭŜ ǾȅƘƻǾǳƧŜ ǾǑŜƳ ǇƻȌŀŘŀǾƪǻƳ ȊłǾŠǊŜőƴȇŎƘ ŘƛǇƭƻƳƻǾȇŎƘ ǇǊŀŎƝΦ 
Diplomovou ǇǊłŎƛ ŘƻǇƻǊǳőǳƧƛ ƪ ƻōƘŀƧƻōŠ ǇǌŜŘ ǇǌƝǎƭǳǑƴƻǳ ǎǘłǘƴƝ ȊƪǳǑŜōƴƝ ƪƻƳƛǎƝΦ  
 

V ǊłƳŎƛ ƻōƘŀƧƻōȅ ōŀƪŀƭłǌǎƪŞ ǇǊłŎŜ ǾȊƴłǑƝƳ ƴłǎƭŜŘǳƧƝŎƝ ŘƻǘŀȊȅΥ 
 

1. JakȇƳ ȊǇǻǎƻōŜƳ ƘƻŘƴƻǘƝǘŜ όƳłǘŜ ƴłȊƻǊύ ƴŀ dotace ƴŠƪǘŜǊȇŎƘ ŜƪƻƴƻƳƛŎƪȇŎƘ ǎǳōƧŜƪǘǻ v ǊłƳŎƛ 
jejich ōǳŘƻǳŎƝƘƻ ǘǊȌƴƝƘƻ ŎƘƻǾłƴƝ? 

 
2. aǻȌŜǘŜ ǾȅǎǾŠǘƭƛǘ ŎƘłǇłƴƝ ƛƴƻǾŀŎŜ z pohledu ƴŀǇǌƝƪƭŀŘ ǾȇǊƻōŎŜ ŀ z pohledu  ŦƛƴłƭƴƝƘƻ ȊłƪŀȊƴƝƪŀ? 
bŀ Ŏƻ ƧŜ ȊŀƳŠǌǳƧƝ ǇǌŜǾłȌƴŠ ŜǾǊƻǇǎƪŞ ŘƻǘŀŎŜΣ ƴŀ ƧŀƪŞ ǘȅǇȅ ƛƴƻǾŀŎƝ? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 

 
 
 
 
 
Datum: 29.5.2023     Podpis………………………………………………………… 
       Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D., oponent diplomové práce 
 


